

美航天飞机因恶劣天气两次推迟降落 机上燃料只能支撑到24日,还剩5次机会 “阿特兰蒂斯”今天能回来吗

据新华社电 由于肯尼迪航天中心6月21日出现多云和降雨的恶劣天气,美国国家航空和航天局(NASA)被迫让“阿特兰蒂斯”号航天飞机放弃两次降落机会。航天飞机今后3天还将有5次降落机会。报道说,“阿特兰蒂斯”号的燃料足够支撑到24日,但NASA官员希望它最晚能在23日降落,除非机上出现需要修理的技术故障,降落才可能推迟至24日。

NASA官员更愿意“阿特兰蒂斯”号降落在肯尼迪航天中心,因为这样能减少准备下次飞行的时间和成本。如果航天飞机降落在加州,需要耗资170万美元、花费10天时间才能将航天飞机运回肯尼迪航天中心。“阿特兰蒂斯”号飞行任务负责人约翰·香农说:“显然,如果可以,我们更希望留在肯尼迪航天中心。”

延伸阅读

首选地肯尼迪航天中心:两次机会

地面控制中心说,22日或23日在首选地点肯尼迪航天中心降落较有希望,航天飞机可能在美国东部时间22日14时16分(北京时间23日凌晨2时16分)和15时51分(北京时间23日凌晨3时51分)降落。

第一备降地爱德华兹空军基地:两次机会

此外,NASA也可考虑于22日让航天飞机降落于加利福尼亚州的爱德华兹空军基地,这个备用地点也有两次降落机会。

第二备降地新墨西哥州:一次机会

如果有必要的话,NASA还可能于23日动用新墨西哥州的一个备用降落点。

即将卸任的英国首相透露秘闻:去议会答辩从不换鞋 布莱尔一双幸运鞋穿了18年 系布洛格牌皮鞋,现在市场价约为每双4400元人民币

据新华社电 即将卸任的英国首相托尼·布莱尔6月22日透露,他在10年首相任内,每次出席议会下院每周例行的首相答辩会时,总是穿同一双皮鞋。布莱尔在接受《泰晤士报》采访时说:“我知道这很可笑,不过每次首相答辩我都穿这双皮鞋。实际上,我已经穿了它18年。”他还补充说:“便宜的鞋未必真省钱。”

这双使布莱尔足下生辉的布洛格牌皮鞋价格不菲,据说,布莱尔当初购买时花了150英镑(约合人民币2300元)。如今,这款鞋的价格已涨到290英镑(约合人民币4400元)。尽管布莱尔已经穿了18载,但只换过一次鞋底。此鞋是由英国丘奇制鞋公司手工制作的。该公司位于英格兰中部的北安普敦,至今已有134年的历史。布莱尔将于6月27日正式卸任,并将穿着这双皮鞋最后一次出席首相答辩会。



美国给布莱尔找新工作:当中东特使

联合国发言人6月21日说,联合国正在讨论美国提出的任命英国首相托尼·布莱尔担任中东问题特使的建议。

印度警方指控两岁孩子开枪 类似奇案在比哈尔邦并不罕见 一6岁男孩曾被控性骚扰妇女

据新华社电 《印度时报》6月22日报道,比哈尔邦格蒂哈尔地区警方指控一名两岁男童暴乱和向安全人员开枪,并已下令要求这名男童自首。根据印度刑法典,针对这名两岁男童的刑事案已获立案,他被控谋杀未遂、故意伤人和使用武力。

根据一份警方报告,今年1月份比哈尔邦格蒂哈尔地区发生骚乱后,包括这名男童在内,共有12人遭到谋杀和暴乱起诉。这名男童的父母已在骚乱后离开所居住的村庄,目前在逃。

比哈尔邦儿童遭到犯罪起诉并不罕见。几个月前,一名6岁男孩被指控对一名妇女实施性骚扰。检方后来撤销了对这名男孩的起诉。

全球扫描

朝鲜准备迅速关闭宁边核设施

美国助理国务卿、朝核问题六方会谈美国代表团团长希尔22日上午结束了对朝鲜为期两天的访问后说,美朝双方同意尽早举行六方会谈,会谈时间将由六方会谈主席国中国来宣布。朝鲜准备迅速履行承诺,关闭其在宁边的核设施。

北约误炸致死25名阿富汗平民

北约部队22日在阿富汗南部赫尔曼德省空袭塔利班武装时一些炸弹偏离目标,炸毁了两三间民房,导致25名平民死亡。今年以来,驻阿外国军队空袭致死的平民人数已超过200人。

巴勒斯坦提前大选将排除哈马斯

21日,巴勒斯坦解放组织批准提前举行巴民族权力机构主席和立法委员会选举,但会将哈马斯排除在外。同日,埃及主办的中东“四方会谈”(25日召开)邀请约旦、以色列和巴勒斯坦领导人与会,以支持法塔赫领导人阿巴斯。以上均据新华社

伊拉克发现13名运动员尸体

伊拉克警方21日宣布,发现13名被绑架的跆拳道运动员尸体。2006年5月,15名伊拉克跆拳道运动员在安巴尔省遭绑架,另外两名运动员仍然生死未卜。罗拉

通通有
关爱生活 服务社会

都市健康
商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳
六月“折上送”优惠风暴:
五折,再刊5送1

广告服务热线:63399000
67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

腋臭狐臭 专家会诊
暑期半价优惠
6月1日-6月30日
微米刀介入告别复发难题,烦临时请拨打专家热线:0371-61628230

“微米刀微创介入清除术”经高频显微“微米刀”可视操作,逐个清除各级汗腺,从而达到治疗腋臭及多汗断绝复发的目的,此术不缝针,无痛苦,术后腋下皮肤光滑如初,对涂药、激光、手术及微创术等其它治疗无效或复发者均可到我院一次性治疗。(节假日不休)

地址:火车站乘206、2、64、105路到东明路与商城路下车路西益康中医院三楼

★我医院知名专家
全程无痛治疗肛肠疾病
检查无痛!手术无痛!术后无痛!

地址:金水路与经七路交叉口
电话:63071417 13653979955

男女泌尿病为何久治不愈

男女泌尿病非常顽固,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的抗药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!从而给患者造成更大的精神和经济压力。

特效藏药“卓玛丹金砂丸”专治泌尿病,药效能够直捣核心病灶,铲除复发祸根,高效清除细菌,患者服用1-3天迅速起效。一个疗程(3盒)症状明显改善,2-3个疗程即可。

藏药“卓玛丹金砂丸”主治:前列腺炎、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、湿疣疱疹等病!并能快速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、性功能减退、阳痿早泄、痒痒糜烂等症!

专业咨询:0371-67368559(市内免费送货)
定点经销:郑州市金水路30号麦迪森药店(大桥东50米)

湿疣疱疹专用:普朗克忧

“普朗克忧”是湿疣和生殖器疱疹特效专用产品,国际发明专利为W001/97864A1,国家发明专利为ZL00109230.8.该产品能够迅速渗透到表皮细胞的神经和神经节内,对湿疣(HPV)和疱疹(HSV)病毒进行全隔离杀灭,并有效清除潜伏病毒,解决复发难题,不留后患!

“普朗克忧”获卫生部批准许可-卫消字(2003)0180号,为纯天然植物提取液,无腐蚀、无刺激,完全避免了激光电灼和腐蚀剂的痛苦,一般3-7天即可从根部萎缩脱落!“普朗克忧”分为尖锐湿疣专用型、阴道湿疣专用型、生殖器疱疹专用型三种!适用于各种男女生殖器、肛门、直肠、口腔等部位的湿疣疱疹等病毒病!

专业咨询:0371-63289313(市内免费送货)
郑州金水路30号麦迪森药店(大桥东50米) 亚细亚一楼医药部

给你一个痔疮的秘方

痔疮患者有“三怕”,一怕“上厕所”,累的满头大汗,就是拉不出,大便带血,滴血甚至喷血,一用力,脱出了,严重时必须用手送回二怕活动,走路磨的痛,一坐疼的呲牙咧嘴,车子不敢骑,椅子不能坐。有时发痒,擦不干净,低烧,贫血,消瘦无力。三怕动手术,做手术的痛苦不必说,并发症多,有的患者动一次手术,复发一次。

告诉你一个秘方,用痔立克,不用怕了,痔立克依据《医本秘传》300年秘方,由12位专家,潜心8年研制出专对痔疮的高科技产品,贴肚脐、治痔疮,使用一盒,疼痛便血明显减轻,1周期(5盒)后,不疼不痒,大便通畅,便血滴血消失,三个周期,不再脱出,痔疮症状全部消失,完全康复。

无论是内痔、外痔、混合痔,是1期2期3期,无论患病时间有多长,不打针,不吃药,不手术,用痔立克贴肚脐,只需3个周期,让您彻底告别痔疮。

痔疮患者享福了,想买到郑州亚细亚医药部七区四区、同德堂及各县市61968720专家解答

神方 乌发丸 治白发有承诺

据权威部门报道,长期染发易导致血液疾病及记忆力减退……

济南宏济堂始创于1907年,与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号,宏济堂历时5年成功研发神方乌发丸,具有药性温和、高活性、易吸收的特点,经国家药监局批准为国药准字药品,本品系纯中药制剂,国内独家由乌发丸+乌发素组成,无任何副作用,是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品,乌发丸作用于阻断和血液,滋阴补液,清血热,提高酪氨酸活性;乌发素充分改善毛囊生存环境,加速黑色素分泌,双药协同,使白发转黑更迅速,更有效。服用一个疗程从发根由白色逐渐转变成灰色,感觉发痒,三个疗程一头乌黑靓丽,头发飘起来,几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除,解决了10-40岁人群白发的难题。

适应症:气虚血热、肝肾不足、用脑过度、睡眠不佳、精神过疲紧张、压力过大、营养不良、免疫功能下降引起的白发及遗传性白发。

特别提示:传统单一产品治疗白发时间长,且见效慢,使用百年老字号神方乌发丸组合双效合一治疗白发仅须三个疗程,不论白发多少,多顽固,绝大部分患者均可转黑。

售后如在10年内复发者凭售后卡可免费治疗
购买时请认准百年老字号神方企业游商宏济堂生产的神方乌发丸+神方乌发素及重要售后售卡
咨询热线:0371-67920029 市内免费送货

郑州金水路30号麦迪森药店(大桥东50米) 亚细亚一楼医药部